

限制采摘 恶性炒作助推虫草每克上涨70元

省城虫草价格每克堪比黄金

“虫草价格涨了不少,根据虫草个头大小,从270元每克到300多元每克不等,比一个月前每克上涨70元左右。”昨日,位于合肥长江中路的长江大药房导购员告诉记者,由于国家限制采摘、中草药上恶性炒作等因素,现在虫草每克的价格一点也不逊色于黄金。消费者在中秋前后吃虫草大约要多掏30%的钱。 记者 王伟伟

虫草价格每克上涨70元

昨日,记者走访了省城各大冬虫夏草专柜发现,虫草价格全部上调,每克涨幅在70元左右。“店内10克的虫草都涨了500元,现在的售价是2700多元,而在春节期间价格也就在2200元左右。”位于金寨路的合肥庐阳药房的工作人员告诉记者,如果要买的话最好提前入手购买,很可能中秋会涨价。 随后,记者又来到位于长江中路的长江药房,记者发现,礼盒装虫草的含量

从3克、5克、10克一直到70克不等。而根据虫草等级和数量,价格也从400多元到19000多元不等。柜台销售员表示,虫草就上个月才开始调价的,根据虫草个头大小,从270元每克到300多元每克不等,每克比一个月前上涨70元左右。“现在虫草每克的价格一点也不逊色于黄金,消费者在中秋前后吃虫草肯定要掏钱。”

限摘数量减少成涨价主因

对于虫草涨价的原因,有业内人士分析道,“一方面随着人们对保养和保健的认识,现在来购买虫草的人增加,那么需求量也就上去了。另一方面因为虫草产地西藏高海拔地区,遭遇恶劣气候严重影响

虫草产量,加上国家开始限制私人采摘虫草,也使得流入场的虫草量减少,物以稀为贵价格上涨是必然的。” 目前,我国“虫草热”已进入恶性循环的怪圈。野生虫草,越挖越少,越挖越贵,越贵越挖。再加上血燕窝出现亚硝酸盐问题后,送礼的人纷纷把目光转向虫草,它的身价自然也就水涨船高了。合肥庐阳药房的工作人员向记者透露,虫草价格的上涨,也不排除一些中药商恶性炒作结果。



终端市场“涨不歇” 收购市场“滑铁卢”

金银花为何要卖“金银价”?

时下,又到了中药材金银花上市的季节,本以为涨价的脚步会缓和下来,但终端市场价格仍在上涨。然而,零售价涨了,源头批发价却上不来。 近日,记者走访中药材市场对原因进行了调查,发现市面上已经买不到大量的金银花了,只有少量出售。药商纷纷预计,到年底前,金银花的收购价还会上涨20%以上,因而不愿轻易出手。 记者 董艳芬 邹传科

终端金银花每公斤500元

“中药饮片涨价太邪乎了,年前只需两三元每克的金银花现在已经卖到了16元。”省城长江路上一家药店的工作人员昨日无奈地告诉记者。而在省城三孝口附近的庐阳药房,金银花散装的玻璃罐上价位显示,25元/两,产地来自河南。 终端价位的上涨是不是原材料“水涨船高”所致呢?记者随后又联系了一家金银花供应商,合肥养康参茸保健品有限公司的负责人介绍,现在公司所产的金银花批发售价是260元/公斤,而去年夏天

青黄不接时生产的大约280元/公斤,“产地主要是山东,如果送货上门的话,每公斤加价50元”。 “去年最高峰时,上等品质的金银花药农售价介于270-280元,而现在的价位始终在140-150元之间波动。”亳州一家经销批发金银花的个体经营户赵新鹏告诉记者。 “我们这边就连出口国外的金银花也不超过280元/公斤,看新闻说一些地方的金银花零售价卖到了800多元一公斤,我觉得真是不可思议!”赵显得有些无奈。

春节前收购价或回升

“我们这边的金银花,这几年来价格没怎么涨。从去年开始,上等品质的金银花,售价也就是每公斤200元左右。”常年从事金银花种植及贸易的经营户孙洁广透露,今年由于人工采花成本上升,每亩地的利润比去年还少了2000多元。 而谈起金银花货源地降价的原因,孙洁广告诉记者,主要是由于许多药材企业减产停工,导致进货量降低,而压低了金银花的收购价格。此外,全国

金银花种植面积的扩大,也是造成金银花降价的原因。随着季节更替需求量的上升,收购高峰期来临,预计春节前,金银花价格还会有一定程度的回升。



数百家皖企将“分享” 跨境人民币业务蛋糕

星报讯(记者 王伟伟) 昨日,记者从省商务厅获悉,今年8月份我省已获准正式开办跨境人民币业务。届时,我省外贸交易可用人民币结算,预计我省将有数百家企业可“分享”跨境人民币结算“蛋糕”。 近日,央行、财政部、商务部、银监会等联合发布《关于扩大跨境贸易人民币结算地区的通知》,明确包括安徽在内的11个省和自治区的企业可以开展跨境贸易人民币结算业务。 安徽省商务厅对外贸易开发处处长戴传裕告诉记者,“安徽获得正式开办跨境人民币业务后,将为众多外向型企业带来一系

列重大利好。不久后我省将有数百企业可‘分享’跨境人民币结算‘蛋糕’。” 据了解,跨境人民币业务推出后,中国企业与国外企业在签订合同时,可以协商最终使用外汇结算还是用人民币结算。企业在合同签订前就能够切实了解交易的成本和收入,从而提高贸易决策的有效性,以防汇率风险。 同时,由于不需要进行外币衍生产品交易,企业可以减少相应的人力资源投入和相关资金投入,这也利于企业加快运转速度。也扩大了人民币在国际贸易中使用的范围和规模,让进出口企业多了一种币值稳定的货币选择,也多了一份便利。

今天起,双酚A奶瓶被禁止销售 记者探访省城市场难觅身影

星报讯(记者 沈娟娟) 从今天起,国家对含“双酚A”的婴幼儿奶瓶全面“封杀”,禁止进口和销售。昨日,记者走访了省城多家超市及母婴专卖店,发现货架上摆放的塑料奶瓶基本都在包装上注明“不含双酚A”。 “早在7月份,我们店里含双酚A的奶瓶就已经全部下架了。”省城桐城路上一家母婴用品店的店长告诉记者,现在市场上销售的塑料奶瓶都是比较“安全”的。 昨日,记者在部分超市及母婴专卖店仔细观察了一圈,没有看到一个标明“PC”材质的奶瓶,不少还特地标明“不含双酚A”,此外还有不少PP、PES、PPSU、硅胶等材

质的奶瓶,还包括传统的玻璃奶瓶。 据了解,双酚A在加热时能析出到食物和饮料当中,它可能扰乱人体代谢过程,对婴儿发育、免疫力有影响,甚至致癌。而塑料容器底部都有三角形符号,里边标着1-7数字。每个编号代表着不同的制作材料,且编号不同,用途也不同。 国际食品包装协会常务副会长兼秘书长董金狮在接受采访时表示,PC材质即瓶底编号为7的塑料容器含有双酚A,不少太空杯、纯净水桶仍是PC材质的,在使用时应尽量避免接触高温。“市民可以选择PP、PPSU等材质奶瓶,这些都是不含双酚A的安全材质。”

银泰中心写字楼——安徽第一站 商务新空间

目前,满足人们多样化生活需求,集购物休闲、商务办公于一体的“城市综合体”正如雨后春笋般出现在城市的各个角落。特别是位于传统中心城区的综合体项目更是备受青睐。 对商务人士而言,坐拥繁华都会盛景,环抱财富左右逢源的写字楼不可或缺。而据笔者了解,位于安徽第一路——长江路核心地段的合肥银泰中心写字楼,正在准现房销售中。绝版地段不可复制,与世界大牌比肩而立,无可比拟的珍贵席位,彰显出无比优越的商务新空间。 合肥银泰中心及其写字楼项目位于安徽

第一路——长江中路核心路段,老华侨饭店原址。在四牌楼商圈之内,每天约500000人次的客流量。周围淮南路步行街、商之都、鼓楼、百大、金鹰、百盛等购物中心林立,是合肥市传统的商业中心。 银泰中心写字楼为5A甲级写字楼,有着明确的商务办公的物业指向性,有利于商务工作组织,从维护环境及服务的专业和纯净来考虑,避免了环境和人流的混杂,而以专业化的商务服务配套满足用户的需求。 银泰中心写字楼准现房销售,年底即可交付。方方面面的细节一览无余,一切尽在掌握。大厦拥有的一流写字楼配套设

置,七部品牌豪华电梯,充裕的地下车位,高智能中央监控系统。银泰中心高调进驻合肥更给写字楼增添了无限升值空间。 据合肥银泰中心相关负责人透露,随着年底合肥银泰中心的开业,Gucci、Versace、Tod's、Max Mara、Burberry、Salvatore Ferragamo、Emporio Armani等国际一线大牌将纷纷亮相,此外,餐饮知名品牌俏江南、蕉叶、高端连锁超市BHG也将入驻。 对于众多高端品牌选择落户合肥银泰中心的原因,相关负责人表示,合肥是一个时尚的城市,经过多年的市场培育,消费者已逐渐理解高端品牌,特别是奢侈品所具

有的卓越品质和其深厚的文化底蕴,“奢侈品入驻程序极其严格,银泰中心无论是地段还是集团实力,都是高端品牌的首选。” 随着住宅市场的价格逐渐走高,而住宅租金价格上涨幅度有限,使得住宅投资回报率呈下降趋势,越来越多的投资者感受到住宅市场的投资压力,使很多的投资者选择写字楼作为投资渠道,从目前的合肥市场来看,由于受到政府部门的宏观调控,办公楼市场的投资风险相对较小,从经济发展的长期需求来看,办公楼市场作为长线投资的一种方式,有很大的操作性。 银泰中心写字楼自开盘以来,凭着无法比拟的区位优势以及购物中心项目优势,在业内以及广大投资者中间树立了良好的形象。